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1. (10 puan) /302 ’v2

belirsiz integralini hesaplayiniz.
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2. (15 puan) / —dt belirli integralini hesaplayiniz.

3. (12 puan) z = e'sin(t), y = e‘cos(t), 0 < ¢ < 7 parametrik denklemi ile verilen egrinin uzunlugunu
bulunuz. ’
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4. (13 puan) / / Y dy dx iki katli integralini hesaplayimiz.
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5. (10 puan) Z g serisinin toplamini bulunuz.
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6. (8 puan) n > 1 igin a, > 0 olmak lzere Z On serisi yakinsak ise Z 5 e serisinin karakterini
n= L —
belirleyiniz.

7. (16 puan) Asagida verilen serilerin karakterini belirleyiniz.
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8. (16 puan) Z % kuvvet serisinin yakinsaklik yarlgapl ve araliguni bulunuz. Hangi = degerleri icin
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seri mutlak ve sartli yakinsaktir belirleyiniz. ')"(_1 )3( n "
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9. (Bonus 10 puan) f(z) = 173 fonksiyonunun Taylor serisi agilimini ve gegerli oldugu araligi bulunuz.
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*SQinav siiresi 90 dakikadir. Tiim cevaplarinizi anlagilir bir bigimde aciklayarak yaziniz. Acgiklamasi
olmayan cevaplar degerlendirilmeyecektir. Cep telefonu kullanilmas1 yasaktir.
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